

## “克隆”出租车被查,执法人员在扶手箱内发现一叠假钞

# 驾驶员夺走部分假钞弃车而逃

本报3月7日讯(记者 张琪 通讯员 姜彦 贺运) 3月7日上午,市交通运输局运管处执法人员在大海阳路发现一辆鲁D牌照的“克隆”出租车,对其进行检查时竟然在扶手箱内发现了一叠假钞,随后司机抢过假钞弃车而逃。

3月7日早上7点40分左右,市交通运输局运管处执法人员在大海阳路段巡查,一辆牌照为鲁D开头,车身颜色为蓝白浪花的“克隆”出租车引起执法人员注意。执法人员立即上前将车拦下,检

查时发现车内有计价器和空车灯,车上还载有一名乘客。乘客称,他搭乘该车去火车站,此时计价器显示的金额为21元。执法人员向驾驶员出示执法证件后对其进行询问调查,当事人提供不出车辆营运证等许可证件,涉嫌未取得道路运输经营许可,擅自从事出租汽车客运。

执法人员随即将车辆和驾驶员一起带回市交通运输局运管处,并提醒驾驶员将车中贵重物品随身携带,执法人员在扶手箱内发现一沓

20元人民币,驾驶员瞬间神色慌张,执法人员仔细辨认发现这一沓20元竟然全部是假币,这时该男子突然从执法人员手中抢回部分假币弃车仓皇逃跑,目前,该车已被依法暂扣。

市交通运输局运管处执法人员介绍,“在整治黑出租过程中,经常发现,黑出租驾驶员身份复杂,车内经常藏有管制刀具等危险器具,有些车主甚至有吸毒史,市民乘坐黑出租人身及财产安全得不到保障。”



执法人员发现面额20元的假币。 通讯员供图

## 蛋价持续低迷,创近10年来新低

### 鸡蛋出厂价格在2.5元左右,养殖户称每斤赔七八毛钱

本报3月7日讯(记者 梁莹莹 通讯员 刘飞强) 近期,烟台鸡蛋价格持续低位运行。物价部门对市区6个农贸市场监测显示,3月2日,鸡蛋平均零售价格每500克(下同)2.78元,较上周同期下降5.76%,较去年同期下降21.60%,创近10年来价格新低。2月份鸡蛋平均价格2.94元,环比下降19.00%,同比下

降29.91%。

监测数据显示,自去年11月中旬以来,烟台市鸡蛋价格呈震荡下行态势,尤其是春节过后,鸡蛋价格快速下降,2月7日,市区6个农贸市场鸡蛋平均价格2.98元,较节前(1月26日)下降15.34%,此后鸡蛋价格在3元以下徘徊。鸡蛋价格持续低迷,养殖户处于严重亏损状态,福山某蛋鸡养殖场孙

经理介绍:“一斤鸡蛋成本价格大约在3.2-3.3元,目前鸡蛋出厂价格在2.5元左右,按照现在市场上的鸡蛋价格,一斤鸡蛋赔0.7-0.8元。”

据了解,鸡蛋市场供大于求是鸡蛋价格持续低位运行的主要原因。预计短期内,鸡蛋市场供大于求的局面仍将持续,烟台市鸡蛋价格仍将低位运行。

## 市科技局晒2016年成绩单

本报3月7日讯(记者 钟建军) 3月7日上午,烟台科技发展情况发布会召开,市科学技术局局长李勇军详细介绍了2016年全市科技发展的亮点工作。

2016年,全市高新技术产业产值达7011.95亿元,占规模以上工业总产值比重达41.87%,产值和比重均居全省第二位;新增高新技术企业36家,总数达301家;新认定烟台市科技型中小企业157家,总数达560家;新增战略新兴产业类和科技创业类“泰山产业领军人才”7人、“万人计划”专家5人,推荐9人入选科技部“创新人才推进计划”,占全省入选总数的39.1%,入选人数居全省第一位。

在科技奖励方面,全市

共有18个项目获得国家 and 省科技奖励,其中“富氧挥发连续炼铅新技术及产业化应用”“中国葡萄酒产业链关键技术创新与应用”“高动态星敏感器技术与工程应用”3个项目获得国家科技进步奖二等奖。

经济开发区获批“生物医药国家火炬特色产业基地”,入围国家专利导航产业发展实验区,是省内唯一获批的国家级园区。

全市新增高新区科技创业服务中心、烟台市大学生创业园、烟台电子商务产业园和融智科技企业孵化器4家国家级科技企业孵化器,总数达到8家。

目前,正在探索建立“互联网+科技服务”新模式,打造“科技服务云平台”,更好地服务全市科技创新。

## 烟台大剧院戏剧舞蹈演出季启幕

### 《音乐之声》《虎门销烟》两场音乐剧本月上演

本报3月7日讯(记者 曲彦霖) 进入3月,烟台大剧院戏剧舞蹈演出季正式拉开帷幕。3月7日、8日,烟台大剧院即将上演百老汇经典音乐剧《音乐之声》中文版。3月14、15日,由“黄金铁三角”艺术总监、作曲三宝,编剧关山,导演黄凯联手制作的原创音乐剧《虎门销烟》将在烟台大剧院上演。

本演出季有17个项目19场演出,其中有5场话题性、明星版话剧。除了音乐剧和话剧之外,戏剧舞蹈演出季还有美国茱莉亚音乐学院三重奏室内音乐会、齐·宝力高马头琴音乐会、布拉格大提琴四重奏音乐会,以及经典芭蕾舞剧《天鹅湖》、八只眼组合演唱会,当代舞《回声》和儿童剧《美女与野兽》等多个艺术形式的演出。

其中,4月19日的大型3D



剧照

多媒体科幻舞台剧《三体》由中国第一同名科幻小说改编,它的重磅登场成功开辟了我国话剧新纪元,引领了科技舞台剧的新时代。5月23日的开心麻花爆笑舞台剧《李茶的姑妈》,是一部由“原创好故事”和“原创好包袱”组成的优秀作品。

4月29日的明星版话剧《仲

夏夜之梦》,由著名导演林兆华执导,影视、相声小品演员潘斌龙领衔主演。

此外,3月10日、11日,福山剧院还将有任素汐领衔主演的爱情戏剧《学一学鸽子》上演。关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

## 高新区市政设施“护肤美容”

本报3月7日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于海 孟欣) 近日,记者从市政养护管理部门获悉,高新区市政附属设施整治活动拉开帷幕,此次整治将进行雨污水管线清理、桥梁护栏及主次干道路灯灯杆粉刷等,预计3月底前完成。

据了解,市政工作人员将对高新区范围内的通海西河桥、农大路跨线桥、海澜路跨线桥、科技大道谭家泊桥4

座桥梁的锈蚀护栏进行一次彻底除锈粉刷,预计护栏粉刷长度将达到400米。展开对海越路和港城东大街(观海路以东)2条主次干道的181套路灯杆除锈粉刷。同时计划对辖区内200多公里雨污水管线进行整治,采取先疏通,后清淤的原则,用专业疏通车疏通后,然后人工清淤,保障管线畅通,确保雨季辖区管线无堵塞和路面积水现象。

## “不孕不育专家哪个好?”

有人说送子鸟医院的王文卿是爱啃“硬骨头”的人,而王文卿则对这些评论不以为然。她说:“无论走到哪儿,患者信任我,就是我极大的成功,也是我极大的动力。”

高度的责任感,让王文卿在门诊接诊时总是小心翼翼。她经常对医护人员说:“其实,我们的不孕症患者背后都有一段感人的故事,听着她们的叙述,情感的释放,会让你情不自禁地暗下决心:我一定要倾尽全力让她怀上!所以,不是我的技术有多前沿,归根到底,用心地去对待每一位患者,是我从医多年来极大的收获!”

据悉,从上世纪60年代至今烟台的大批妇产科、不孕不育、生殖保健、辅助生殖名医都师从王文卿主任,治愈了百万例不孕不育的疑难患者,专业从事妇产科临床诊疗工作近60余年,原烟台毓

璜顶医院妇产科主任王文卿,曾荣获“中央卫生部计生委百万例手术无事故先进个人”等荣誉称号,她对妇产科、不孕不育、生殖保健、辅助生殖等常见疾病和疑难杂症有丰富的临床经验,现为送子鸟不孕不育医院特邀专家、技术顾问、院长。

除此之外,烟台送子鸟不孕不育医院还凭借医师协会的优势资源,特邀原烟台毓璜顶医院麻醉科主任李毅海,原烟台海军医院专家勇华等国内专家坐诊,名医专家联合会诊,运用不孕不育及妇科疾病新技术,科学系统的不孕不育诊疗理念、高端的不孕不育诊疗专家团、领先的医疗设备、透明的收费体系、全方位的医疗服务,使烟台送子鸟医院在整个华东六省怀孕率始终保持“优势”。咨询热线:6666120。

## “女人节”,跟他一起打响健康保卫战!

3·8妇女节即将来临,是选择这一天做他的女王,还是做呵护他温暖他的天使……新安男科医院“3·8女人节,男人也要爱”诊疗行动开启后,对男性健康关注有加的女性朋友们纷纷携伴侣而来,用一种特殊的方式度过属于她们的“女人节”。

最近,新安男科医院里出现了很多女人的身影,女人们扎堆“看男科”,这似乎很新鲜,但细一观察便知,她们都是与自己的另一半相携而来,想在“3·8”这个特别的日子,为他治好男科疾病,温柔守护他的健康,也算是送给自己的一份特殊的节日礼物。

近日,莱山区29岁的小敏(化名)与老公一大早就来到了新安男科医院。据了解,小敏结婚三年多一直没

有生育,她曾在一家医院查出患有很严重的妇科炎症,可这病总是治了又犯,让她不胜其扰。专家怀疑其丈夫患有生殖炎症,通过夫妻生活传染给了小敏,以致她的妇科炎症总不能根除。“我最大的希望就是老公能好好来院检查治疗,治好了病比什么都好,这也算是女人节里我们做的最有意义的一件事吧。”小敏对此番就诊充满希望。

陪男友前来检查的小静(化名)说,“作为女人,我们要更体贴呵护他们的健康,这才是对他们最好的爱,同时也是对我们女人自己负责!”小敏深情地望向一边的男友。

爱他,就在3月8日这天,跟他一起打响这场健康保卫战吧!咨询电话:2996666。